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Abstrakt 

 

EPALE je profesionálny portál Európskej komisie zameraný na podporu vzdelávania 

dospelých. Je to  platforma určená pre odborníkov pôsobiacich vo vzdelávaní dospelých 

(učitelia, lektori, študenti, akademici, výskumníci vo vzdelávaní a riešitelia projektov a pod.) v 

medzinárodnom kontexte a miesto na zverejňovanie odborných článkov a príspevkov, 

podujatí, príkladov dobrej praxe, prezentácií aktivít a výstupov projektov, dokumentov, 

publikácií. 

 

EPALE reaguje na aktuálne dianie na pôde Európskej únie. Centrálna podporná služba 

v spolupráci s Európskou komisiou každoročne stanovuje hlavné témy platformy, ktorej 

odborníci vo všetkých krajinách venujú zvýšenú pozornosť.  

 

V roku 2021 hlavnými témami sú Zručnosti potrebné pre život a prácu, posilnenie a podpora 

účasti dospelých vo vzdelávaní, Prechod k digitalizácii a možnosti kombinovaného učenia a 

Inkluzívne sociálne zmeny pre udržateľnosť a spravodlivosť. Problematika finančnej 

gramotnosti má svoje zastúpenie v rámci témy zručností potrebných pre život.  

 

Platforma vytvára priestor na spoluprácu odborníkov venujúci sa vzdelávaniu dospelých, 

pedagógov, výskumníkov, školiteľov, tvorcov politík a študentov. Umožňuje členom komunity, 

aby sa prostredníctvom príspevkov, online diskusií a nástroja na vyhľadávanie partnerov 

spojili s kolegami v celej Európe, vymieňali si cenné poznatky z oblasti vzdelávania dospelých 

alebo riešili spoločné projekty  

 

Slovenskú časť platformy riadi Národná podporná služba EPALE Slovensko (ďalej „NSS 

EPALE Slovensko“), ktorá je súčasťou tímu odboru európskych politík na Štátnom inštitúte 

odborného vzdelávania v Bratislave. NSS EPALE Slovensko má ako jeden z piatich štátov 

vlastnú doménu www.epale.sk.   

 

Národná podporná služba EPALE Slovensko vytvorila sieť regionálnych ambasádorov, ktorí 

podporujú a rozvíjajú aktivity EPALE na Slovensku.    
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